

г. Алма-Ата

от

2 2 МАЯ 1961

ЗДРАВСТВУЙ, ЦЕЛИНОГРАД!

ЦЕЛИНОГРАД. (По телефону).

Уже пятый день находится в пути пионерский эшелон с подарками от юных ленинцев Москвы школьникам Целинного края. Сегодня, 27 мая, в три часа дня эшелон прибывает в Целиноград.

Столица Целинного края готовится торжественно встретить пионерский эшелон. В беседе с корреспондентом «Казахстанской правды» секретарь крайкома комсомола Г. Гоц рассказал:

— С первых дней освоения целинных земель в ряды новоселов влились тысячи и тысячи москвичей. Они были создателями таких крупных целинных совхозов, как «Московский», «Красносельский», «Краснопресненский», «Дзержинский»... Большой вклад в развитие новых хозяйств внесли комсомольцы автозавода имени Лихачева, заводов «Калибр», «Динамо», «Серп и Молот» и многих других предприятий столицы. Тесная дружба связывает целинников с творческими коллективами ведущих московских театров. Частые гости в совхозах артисты Большого и Малого театров, театра имени Вахтангова, имени Ленинского комсомола... В эти дни в Целинном крае с огромным успехом проходят гастроли артистов Большого театра.

Глубоко тронул целинников патриотический почин московских пионеров, собравших подарки для ребят нашего края. Как только раздвинулась об этом весть, в крайком комсомола стали раздаваться телефонные звонки из многих совхозов: Это целинники приглашают к себе в гости пионеров. Ведь с эшелоном к нам едет 20 юных москвичей.

Сегодня, когда прибывает эшелон, в Целинограде состоится митинг. Затем юные москвичи отправятся в поездку по Целинному краю.